

小记者暑假生活秀

月宫一游

公明路小学四(3)班 孙涵玥

中秋节的夜晚,月亮又大又圆,我们全家坐在一起吃月饼。“嫦娥应悔偷灵药,碧海青天夜夜心。”我抬头望了望月亮,想:嫦娥在月亮上一定会很孤单吧?

突然,我感觉月亮迅速转起来,越转越快,一阵龙卷风把我卷到了月亮上。一个仙气飘飘、衣着华丽的女子缓缓向我走来。我问:“您是嫦娥姐姐吗?”她微笑着点点头说:“小朋友,欢迎你来到月宫!来,我带你看看月宫的美景吧!”于是,我拉着嫦娥姐姐的飘带开始游览月宫。过了一会儿,我的肚子咕咕叫起来。嫦娥姐姐笑了笑说:“饿了吧?走,去厨房看看,相信你一定会喜欢的。”我点点头,跟着嫦娥姐姐来到厨房。月宫的厨房好漂亮呀!正当我惊叹时,一只小白兔突然跳到我的怀里。哇!是玉兔。玉兔带着我来到餐桌旁,只见好吃的东西琳琅满目,都是我喜欢的。我狼吞虎咽地吃了起来。

正当我想着给妈妈打包带些美食的时候,我和月宫一起转了起来,啊!我的月宫、嫦娥姐姐、玉兔、美食……都没了,原来这只是我的想象呀!

(指导老师:王延如)



魏群芳

暑期过半,为了不让自己虚度光阴,放假第一天我就做好了详细的计划。我按时完成暑假作业、读书、练字、做家务。我最喜欢的就是绘画,每次拿起画笔,我就感觉像是好朋友陪伴着我,那美丽的颜色在我笔下开出灿烂的花。



孙友泽

这个假期,我和家人一起去了很多的地方:银基乐海水世界、西泰山、墨子古街。我最喜欢的是银基乐海水世界。那里有水上滑梯、游泳池、漂流等等。假期生活因为有了家人的陪伴而更加精彩。



季婕

在这个暑假里,我过得充实又快乐。暑假伊始,我就给自己制定了暑假学习计划,除了必要的学习和运动之外,我还会做家务。最值得高兴的是,这个暑期我学了一项新技能——游泳。

小金鱼

翠林蓝湾小学四(2)班 罗涵笑

我家有一条小金鱼,是放假时在山顶公园买的,名字叫金金。

金金的鳞是红色的,看上去像穿了一条红裙子一般。它的眼睛黑黑的,大大的,像两颗黑宝石。它的嘴巴一张一张吐出许多大大小小的泡泡,有趣极了!

金金的习性很古怪。它有时很安静,让人感觉不到它的存在。但有时候它在缸里乱跳,好像要跳出来似的。

金金的日常生活也很古怪,我们吃饭时它不吃食物,等我们都走了,它却大口大口吃了起来。

你们喜欢这条活泼又古怪的小金鱼吗?

骄傲的鸵鸟

公明路小学二(4)班 陈思含

从前,有一只非常漂亮的鸵鸟,她有一身漂亮的羽毛。她很骄傲,整天在地上走来走去炫耀自己。

一天,鸵鸟遇到了母鸡,她对母鸡说:“老母鸡,你的羽毛真丑呀!”母鸡不理她,自顾自搭窝孵蛋。

秋天,母鸡带领小鸡们搭窝捉虫子,鸵鸟还在炫耀自己美丽的羽毛,不捉虫也不搭窝。

冬天来了,母鸡和小鸡们睡在窝里,鸵鸟只能在雪里瑟瑟发抖,漂亮的羽毛都掉了。她走到了沙漠,觉得自己很丑,害羞地把头埋到沙子了!

(指导老师:贾向月)



蒋文君

我的暑假生活安排得丰富多彩:写作业、读书、练字、画画、干家务、锻炼身体,我和小弟还跟着妈妈回姥姥家住了三天。姥姥家的小院种着各种花花草草、时令蔬菜,还有一棵山楂树、一棵柿子树,就像是西游记里的花果山一样,景色优美,让人赏心悦目。



杨简方

暑假生活开始了,我和爸爸、妈妈、弟弟每天都特别开心。我喜欢唱歌、画画、骑自行车。妈妈给我报了艺术班,我在那里学习架子鼓、非洲鼓、书法、创意画还有音乐剧角色扮演等。这就是我丰富多彩的暑假生活。



李羿扬

我是胜利街小学的李羿扬,我的假期生活算得上丰富多彩,除了画画、书法、阅读、打篮球之外,我还和爸爸一起下棋,和妈妈一起做家务,和姐姐一起做科学小实验。读万卷书,行万里路,接下来我还想走出家门,出去看看祖国的大好河山!

(本栏目文字由郝晓芳整理,照片由本人提供)

老家的枣树

翠林蓝湾小学二(3)班 段迎南

我的老家在开封,老家院子里有爷爷亲手种的两棵枣树。

以前,每次暑假跟爸爸回老家,爷爷都会用绳子、木板在枣树枝上绑秋

千给我玩儿,我玩得特别开心。秋天的时候,我们回老家看爷爷奶奶,他们会用棍子把树上又红又大的枣子打下来,让我吃个够,走的时候还能带走好多。

由于疫情的原因,我已经很久没有回老家了。我想念老家,想念老家的红枣,想念爷爷做的秋千。

(指导老师:张林燕)